

踔厉奋发谋发展 实干实绩作答卷

中原区高质量发展蹄疾步稳捷报频传

M02

十一假期中原区消费市场“购”力全开

各大商圈销售额较去年同期大幅提升

M03



为爱圆梦
穿上婚纱过

重阳

“来，靠近一点，笑一笑！”在摄影师的指导下，身着精美的婚纱和礼服的老年人手捧鲜花，或手牵手深情对视，或笑容甜蜜、相互依偎，摄影师用镜头记录下这些幸福瞬间，也为老人们相濡以沫、携手共度的爱情岁月留下最美见证。

10月8日上午，在重阳节来临之际，中原区桐柏路街道风和日丽社区开展“老人圆梦婚纱照，重阳敬颂爱老情”公

益活动，为老人免费拍摄婚纱礼服艺术照片，用镜头定格“夕阳红”幸福瞬间，以弘扬尊老、爱老、助老的美德，营造全社会关心关爱老年人的良好氛围。

60岁的李奶奶是风和日丽社区艺术团团员，她与爱人携手定格一张又一张幸福洋溢的相片。“结婚时条件有限，今天终于弥补了多年来的遗憾！”李奶奶难掩激动之情。

“不久前网格员入户走访老年人时，了解到因当时社会条件制约，很多老年人心中都有这样一个遗憾，就是没有与相濡以沫的爱人拍一张真正的婚纱照。这次重阳节，我们就来帮老人弥补遗憾，传递社区的关怀和温暖。”风和日丽社区党委书记表示。

记者 唐善普
通讯员 尚明雪 文/图